
1

EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL REALIZADA EM 

2026/03/05

34 - SINALIZAÇÃO VERTICAL NA RUA DR. FRANCISCO SÁ CARNEIRO E VIAS QUE NELA ENTRONCAM, 

NA FREGUESIA DE GANDRA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Foi presente à reunião, uma informação proveniente da Divisão de Conservação e Administração Direta, com o 

número de identificação de processo geral, cinquenta e um mil quatrocentos e vinte e quatro barra vinte e cinco, 

datada de dezanove de fevereiro do corrente ano, a remeter as partes escritas e desenhadas relativas à proposta de 

colocação de sinalização vertical na freguesia de Gandra. 

Pediu a palavra a senhora vereadora Fátima Vieira que alertou para o facto de o local onde se pretende colocar o 

sinal não pertence a Gandra, mas sim a Rebordosa.

Após análise do documento em causa, o Senhor Presidente da Câmara referiu que se trata da colocação de um sinal 

de Stop no limite das freguesias e que, não se tratando de toponímia, a questão não era de grande relevância pois 

que, tratando-se do limite de freguesias, pode acontecer.

Colocado o assunto a votação, 

A CÂMARA MUNICIPAL DELIBEROU POR UNANIMIDADE, APROVAR AS PARTES ESCRITAS E 

DESENHADAS RELATIVAS À PROPOSTA DE COLOCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL NA RUA DR. 

FRANCISCO SÁ CARNEIRO E VIAS QUE NELA ENTRONCAM, NA FREGUESIA DE GANDRA, NOS TERMOS 

PROPOSTOS. MAIS FOI DELIBERADO, COM A MESMA VOTAÇÃO, REMETER O PRESENTE ASSUNTO À 

ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA DELIBERAÇÃO DAQUELE ÓRGÃO.

DESPACHO
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Despacho:

Parecer: Parecer:

NIPG: 51424/25 Data: 2026/02/19

Assunto: Sinalização vertical na Rua Dr. Francisco Sá Carneiro e vias que nela entroncam, na freguesia de 

Gandra

Conforme solicitado pela Junta de Freguesia de Gandra, remetem-se as partes escritas e desenhadas 

sobre sinalização vertical na Rua Dr. Francisco Sá Carneiro e vias que nela entroncam, na freguesia de 

Gandra. As mesmas estão em condições de serem enviadas à Reunião de Executivo para aprovação e 

posteriormente, à Assembleia Municipal.

À consideração superior:









Assunto: Gandra - Rua Dr. Francisco Sá Carneiro - Pendente 1301534 
 
Bom dia, 
 
Está em conformidade, 
 
Cumprimentos, 
Sílvia Sá Pinto 
 
 
 
 
De: Jose Henriques <jose.henriques@cm-paredes.pt>  
Enviada: 22 de dezembro de 2025 15:35 
Para: 'JF Gandra' <mail@jf-gandra.pt> 
Cc: presidente@jf-gandra.pt 
Assunto: FW: Gandra - Rua Dr. Francisco Sá Carneiro - Pendente 1301534 
 
Ex.ma Sr.ª Presidente da Junta de Freguesia de Gandra, Dr.ª Sílvia Sá Pinto. 
 
Muito boa tarde, 
 
Na sequência do vosso para sinalização na Rua Dr. Francisco Sá Carneiro, remete-se proposta 

aguardamos o parecer dessa autarquia à dita proposta, visando sujeitá-la à aprovação dos 
respetivos órgãos autárquicos. 
 
Obrigado. 
 
 
Nota: Aproveito para deseja ao executivo dessa autarquia, na sua pessoa, um excelente NATAL 
e um Próspero ANO NOVO. 
 
 
Com os melhores cumprimentos, 
 
José Henriques Soares 
Divisão de Conservação e Administração Direta 
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EXTRATO DE DELIBERAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL REALIZADA EM 

2026/04/30

42 - SINALIZAÇÃO VERTICAL NA RUA DR. FRANCISCO SÁ CARNEIRO E VIAS QUE NELA ENTRONCAM, 

NA FREGUESIA DE GANDRA - PARA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

A Assembleia aprovou por unanimidade dos 44 membros presentes, a proposta de colocação de sinalização 

vertical e horizontal na Rua Dr. Francisco Sá Carneiro e vias que nela entroncam, na freguesia de 

.

DESPACHO




